



游客在金山湖畔露营地观赏山水美景。



游客在金佛山溪降乐园里戏水划船。



头渡镇的烛台峰因其独特的峡谷风光吸引大量游客前来打卡。

178 带“热”清凉游

记者 甘昊旻 文/图

炎炎夏日,前往乡村旅游已经成为人们亲近自然、陶冶情操、休闲娱乐的重要方式。随着避暑游的不断“升温”,我区环境清幽、气候宜人的“大金佛山178环山趣驾”环线也逐渐成为游客避暑纳凉、露营玩耍的首选地。

金山湖畔露营地的滑翔伞、露天烧烤;烛台峰的峡谷风光,碧波荡漾;德隆镇洪湖村的亲水露营,自在惬意;山王坪的落日晚霞、绿野仙踪;还有摘果子、玩漂流、飞拉达等多样体验……在“大金佛山178环山趣驾”环线,游客可以在此惬意地拥抱自然、宿于山野,看蓝天白云、日出日落、银河星光,和亲友一起吃烧烤、喝啤酒、弹吉他、唱卡拉OK,在细碎的光阴里,感受生活的美好。

近年来,我区立足山水资源禀赋,做好生态旅游文章,因地制宜,发展“大金佛山178环山趣驾”文旅品牌,积极融合全域旅游生活形态,在沿线形成了“趣打卡”“趣运动”“趣露营”“趣乡村”“趣研学”“趣度假”等模式,同时抢抓露营旅游新风口,丰富产品供给,优化服务模式,大力发展自驾车旅居车露营地、帐篷露营地等多种营地形态,拓展露营玩法,让游客来南川,除了能在有山有水有清风的乡村“清凉一夏”,还能露营山间,融入自然山水,尽享“向往的生活”。

如今,“大金佛山178环山趣驾”环线上的镇、村也抢抓机遇,进一步整合特色资源,民宿经济快速发展,就业机会不断增加,村民也热情高涨,持续带动沿线经济发展,有力促进乡村振兴。



游客在山王坪景区露营。



山王坪的落日晚霞是摄影爱好者们追逐的美景。



游客在金山湖畔露营地畅享滑翔伞项目。



日出时分静谧的星溪露营地。